

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ 96^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 06 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Α')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	
96/ΣΥΓ/2.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 109 ^{ης} Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 19 Απριλίου 2018.		
96/ΣΥΓ/2.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της συγκεντρωτικής κατάστασης για την απορρόφηση του προϋπολογισμού 2018 ανά κεφάλαιο που αφορά στην περίοδο 01/01/2018 – 30/04/2018 όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2017 και την απορρόφηση για την περίοδο 01/01/2018 – 30/04/2018 για όλα τα άρθρα του προϋπολογισμού όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2017. Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος έτυχε ενημέρωσης για την κατάσταση εσόδων για την περίοδο 01/01/2018 – 30/04/2018 και για την κατάσταση προσωπικού για το έτος 2018.		
96/ΣΥΓ/2.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τους Αναθεωρημένους Κανόνες Σπουδών και Φοίτησης, όπως αυτοί τροποποιήθηκαν κατά την 21^η Συνεδρία της Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών και παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί, με τις ακόλουθες τροποποιήσεις:</p> <p><u>Σημείο 3.3 των Κανόνων Προπτυχιακής Φοίτησης:</u> <i>Τροποποίηση του σημείου «Μεταβατική Διάταξη: Για όσους είχαν εισαχθεί και φοιτούν πριν την έγκριση των παρόντων Κανόνων επιτρέπεται αυξημένος φόρτος μέχρι 42 πμ με έγκριση του Προέδρου Τμήματος» ως ακολούθως:</i></p> <p>«Μεταβατική Διάταξη: Για όσους φοιτητές έχουν εισαχθεί και φοιτούν με τα υφιστάμενα Προγράμματα Σπουδών θα επιτρέπεται αυξημένος φόρτος μέχρι 42 πμ με έγκριση του Προέδρου Τμήματος».</p> <p><u>Σημείο 6.3 των Κανόνων Μεταπτυχιακής Φοίτησης:</u> <i>Τροποποίηση του σημείου «Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν άτομα που κατέχουν αναγνωρισμένο πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών. Επίσης, δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν άτομα τα οποία αναμένεται ότι μέχρι το τέλος της εβδομάδας που προηγείται της εβδομάδας των εγγραφών θα κατέχουν αναγνωρισμένο πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών ή βεβαίωση αποφοίτησης» ως ακολούθως:</i></p> <p>«Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν άτομα που κατέχουν αναγνωρισμένο πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών. Επίσης, δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν άτομα τα οποία αναμένεται ότι μέχρι το τέλος της εβδομάδας που προηγείται της εβδομάδας των εγγραφών θα κατέχουν αναγνωρισμένο πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών ή βεβαίωση αποφοίτησης ή οποιοσδήποτε άλλες προϋποθέσεις απαιτεί το Πρόγραμμα Σπουδών».</p>	<p>Πρύτανης- Επ. Κανόνων και Κανονισμών/ ΑΑΥ/ΥΣΦΜ/ Εσωτερική Νομικός Σύμβουλος</p>	<p>Άμεσα</p>

	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.	Πρύτανης	Σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου
96/ΣΥΓ/2.4	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας, ημερομηνίας 17/5/2018, αναφορικά με την επιλογή πρότασης που θα υποβληθεί στην Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων για τις Χορηγίες EOX/ Νορβηγίας (EEA και Norway Grants). Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από τη Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας, τη Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και τη Σχολή Επιστημών Υγείας. Κατόπιν κλήρωσης που πραγματοποιήθηκε στις 17/5/2018 στην παρουσία των Κοσμητόρων των εν λόγω Σχολών, έχει επιλεγεί η Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος με την πρόταση του Επίκουρου Καθηγητή Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη με τίτλο «Smart European North-South Experiment to Assist Communities Effectuating the Sustainable Development Goals».	ΥΕΔΣ/ Θ. Ζαχαριάδης	Άμεσα
96/ΣΥΓ/2.5	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της Ειδικής Συνεδρίας με σκοπό την πραγματοποίηση εκλογικής διαδικασίας για εκλογή Εκπροσώπου των Μελών ΔΕΠ της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών στη Σύγκλητο, σε αντικατάσταση του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, λόγω έναρξης της σαββατικής του άδειας. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας η Επίκουρη Καθηγήτρια Άντρη Ιωάννου έχει εκλεγεί ως εκπρόσωπος των Μελών ΔΕΠ της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών στη Σύγκλητο, σε αντικατάσταση του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη.	Α. Λανίτης	Άμεσα
96/ΣΥΓ/2.6	Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως επανεξετάσει τη ροή των αιτήσεων των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Ακαδημαϊκού Έτους 2018/ 2019 στην επόμενη Συνεδρία της στις 4 Ιουλίου 2018.	Πρύτανης	Στην επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου
96/ΣΥΓ/2.7	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως το Πανεπιστήμιο υποβάλει σχετική απαντητική επιστολή αναφορικά με τα Μεταπτυχιακά διδάκτρα Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, με την οποία να συμφωνεί με τους πίνακες στο Παράρτημα 4, οι οποίοι είναι βάσει των εισηγήσεων του Πανεπιστημίου, για να τύχει περαιτέρω χειρισμού το θέμα μόνο για τα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του ΤΠΚ που προσφέρονται σε μία από τις επίσημες γλώσσες της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως αυτά παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί.	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα
96/ΣΥΓ/2.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον ΑΑΥ με σκοπό την ετοιμασία και την υποβολή εισήγησης στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, σε συνεργασία με την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, αναφορικά με το θέμα της δεύτερης ή και τρίτης κατανομής θέσεων Παγκύπριων Εξετάσεων από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου σε συνεργασία με την Υπηρεσία Εξετάσεων.	ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
96/ΣΥΓ/2.9	Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (21 υπέρ, 1 εναντίον) όπως ανακαλέσει μέρος της απόφασης του θέματος 3.5.4	ΑΑΥ/ Κοσμήτορες	Άμεσα

«Προγραμματισμός Εξωτερικών Αξιολογήσεων (Από 13η Συνεδρία ΕΕΠ)» της 92^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 7/2/2018, ως ακολούθως:

«Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας προς τα Τμήματα για ενέργειες σε σχέση με τη δομή των προγραμμάτων σπουδών τους, ως ακολούθως:

- τα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών θα πρέπει να τροποποιηθούν ώστε τα μαθήματα θεωρίας να είναι τρίαωρα και να προσφέρονται σε δύο συναντήσεις (2X1.5 ώρες). Σχετικά με τα μεταπτυχιακά επίπεδου μάστερ δεν ισχύουν οι 2 συναντήσεις (όπου εφαρμόζεται).
- τα μέλη ΔΕΠ δεν πρέπει να εμπλέκονται σε εργαστήρια και φροντιστήρια (όπου εφαρμόζεται).
- τα φροντιστήρια όπου χρειάζονται, πρέπει αν είναι διακριτά από τη θεωρία και η παρακολούθησή τους να μην είναι υποχρεωτική (όπου εφαρμόζεται).
- τα μαθήματα ξένων γλωσσών θα πρέπει να έχουν κοινά ECTS (όπου εφαρμόζεται).
- να προσφέρονται και κοινά μαθήματα εντός των Σχολών (όπου εφαρμόζεται).
- τα κοινά μαθήματα εντός της Σχολής να έχουν κοινά ECTS (όπου εφαρμόζεται).
- να γίνει προσπάθεια αναθεώρησης των υφιστάμενων οδηγιών σπουδών (μικρές αλλαγές) (όπου εφαρμόζεται).»

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (21 υπέρ, 1 εναντίον) όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας προς τα Τμήματα για ενέργειες σε σχέση με τη δομή των προγραμμάτων σπουδών τους, ως ακολούθως:

- τα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών θα πρέπει να τροποποιηθούν ώστε τα μαθήματα θεωρίας να είναι τρίαωρα και να προσφέρονται σε δύο συναντήσεις (2X1.5 ώρες). Σχετικά με τα μεταπτυχιακά επίπεδου μάστερ δεν ισχύουν οι 2 συναντήσεις.
- τα μέλη ΔΕΠ δεν πρέπει να εμπλέκονται σε εργαστήρια και φροντιστήρια.
- τα φροντιστήρια όπου χρειάζονται, πρέπει αν είναι διακριτά από τη θεωρία και η παρακολούθησή τους να μην είναι υποχρεωτική.
- τα μαθήματα ξένων γλωσσών θα πρέπει να έχουν κοινά ECTS.
- να προσφέρονται και κοινά μαθήματα εντός των Σχολών.
- τα κοινά μαθήματα εντός της Σχολής να έχουν κοινά ECTS.

Σχολών/
Πρόεδροι
Τμημάτων/
ΥΣΦΜ

ΑΑΥ/
Κοσμήτορες
Σχολών/
Πρόεδροι
Τμημάτων/
ΥΣΦΜ

Άμεσα

- να γίνει προσπάθεια αναθεώρησης των υφιστάμενων οδηγιών σπουδών (μικρές αλλαγές).»

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σε περιπτώσεις όπου τα Τμήματα δεν μπορούν να εφαρμόσουν τα πιο πάνω, θα υποβάλλουν τεκμηριωμένη εισήγηση στην οικεία Σχολή για έγκριση. Οι τελικές αποφάσεις των Συμβουλίων των Σχολών για εξαιρέσεις θα εφαρμόζονται άμεσα από την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας.

Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (21 υπέρ, 1 εναντίον) όπως οι Πρόεδροι/ Εκπρόσωποι των Τμημάτων, σε συνεργασία με την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας οριστικοποιήσουν και αναρτήσουν το τελικό Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2018/ 2019 μέχρι τις 22 Ιουνίου 2018. Νοείται ότι θα ληφθεί υπόψη το Ωρολόγιο Πρόγραμμα που έχει καταρτιστεί μέχρι σήμερα από την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας σε συνεργασία με τα Τμήματα.

ΑΑΥ/
Κοσμήτορες
Σχολών/
Πρόεδροι
Τμημάτων/
ΥΣΦΜ

Άμεσα

96/ΣΥΓ/2.10

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της επιστολής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, ημερομηνίας 24/5/2018, αναφορικά με την Εγκύκλιο, αριθμό 1575 με θέμα «Διαχείριση Αρχείων/ Εγγράφων που περιέχουν Προσωπικά Δεδομένα».

96/ΣΥΓ/3.1

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης και της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών για αντικατάσταση των εκπροσώπων τους στις Συγκλητικές Επιτροπές Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών και Έρευνας λόγω σαββατικής άδειας και στη διαμόρφωση της Σύστασης των εν λόγω Συγκλητικών Επιτροπών, ως ακολούθως:

Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας

A/A	Όνομα	Ιδιότητα
1	Καθηγητής Ανδρέας Ανδρέου	Πρόεδρος- Εκπρόσωπος Σχολής ΜΤΕ
2	Επίκουρος Καθηγητής Γεώργιος Μπότσαρης	Εκπρόσωπος Σχολής ΓΕΠ
3	Λέκτορας Όμηρος Παναγίδης	Εκπρόσωπος Σχολής ΚΕΤ
4	Αναπληρωτής Καθηγητής Κώστας Χριστοφή	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΠΥ
5	Επίκουρος Καθηγητής Αλέξης Σαβεριάδης	Εκπρόσωπος Σχολής ΔΙΟ
6	Επίκουρη Καθηγήτρια Δήμητρα Μηλιώνη	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΜΕ
7	Κυριάκος Αριστείδου	Φοιτητής
8	Φίλιππος Φιλίππου	Προϊστάμενος ΥΣΠΤ-Γραμματέας

Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών

A/A	Όνομα	Ιδιότητα
1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου	Πρόεδρος- ΑΟΙΠΑ
2	Επίκουρος Καθηγητής Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος	Εκπρόσωπος Σχολής ΔΙΟ

Πρόεδροι
Συγκλητικών
Επιτροπών/
ΥΣΠΤ/
ΥΔΠ/
ΥΕΔΣ

Άμεσα

3	Αναπληρωτής Καθηγητής Γιώργος Μαγγανάρης	Εκπρόσωπος Σχολής ΓΕΠ
F	Αναπληρωτής Καθηγητής Αντώνης Δανός	Εκπρόσωπος Σχολής ΚΕΤ
5	Επίκουρη Καθηγήτρια Άντρη Παναγιώτου	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΠΥ
6	Επίκουρος Καθηγητής Σωτήρης Χατζής	Εκπρόσωπος Σχολής ΜΤΕ
7	Επίκουρη Καθηγήτρια Πασχαλία Σπυρίδου	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΜΕ
8	Κώστας Χόππας	ΔΔΟ
9	Γιώργος Ηρακλέους	Φοιτητής
10	Ζωή Χατζηβασιλείου	Προϊστάμενη ΥΔΠ - Γραμματέας

Επιτροπή Έρευνας

A/A	Όνομα	Ιδιότητα
1	Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής	Πρόεδρος- ΑΑΥ
2	Αναπληρωτής Καθηγητής Βασίλης Φωτόπουλος	Εκπρόσωπος Σχολής ΓΕΠ
3	Αναπληρωτής Καθηγητής Αναστάσιος Μερκούρης	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΠΥ
4	Επίκουρος Καθηγητής Λάμπρος Λαμπρινός	Εκπρόσωπος Σχολής ΕΜΕ
5	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης	Εκπρόσωπος Σχολής ΔΙΟ
6	Επίκουρος Καθηγητής Παύλος Χριστοδουλίδης	Εκπρόσωπος Σχολής ΜΤΕ
7	Καθηγήτρια Κλίτσα Αντωνίου	Εκπρόσωπος Σχολής ΚΤΕ
8	Μαρίλια Παναγιώτου (χωρίς δικαίωμα ψήφου)	Αρμόδιος Λειτουργός ΥΕΔΣ
9	Στάλω Θεοδώρου (χωρίς δικαίωμα ψήφου)	Προϊστάμενη ΥΟ
10	Χαράλαμπος Χρυσοστόμου	Προϊστάμενος ΥΕΔΣ- Γραμματέας

96/ΣΥΓ/3.2.1

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 20^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 13 Μαρτίου 2018.

96/ΣΥΓ/3.3.1

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 21^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 13 Δεκεμβρίου 2017.

96/ΣΥΓ/3.3.2

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 22^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για μετακίνηση όλων των μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία (CII) από το Τμήμα Νοσηλευτικής στο Τμήμα Αποκατάστασης, με σκοπό την άμεση αυτονόμηση του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης καθώς και την αυτονόμηση και την εκλογή του πρώτου Συμβουλίου της Σχολής Επιστημών Υγείας, με ισχύ από 1^η Ιουλίου 2018.

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.

Πρύτανης/
Κ. Μακρής/
Κ. Χριστοφή/
Μ.
Καμπανάρου

Άμεσα

Πρύτανης

Σε επόμενη
συνεδρία του
Συμβουλίου

96/ΣΥΓ/3.3.3	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 22^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για μετονομασία του Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης σε Τμήμα Ολοκληρωμένης Επικοινωνίας Μάρκετινγκ καθώς και αναθεώρηση του προγράμματος σπουδών του.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών και την Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας να εξετάσουν τα σχετικά έντυπα που θα υποβληθούν στον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ανώτερης Εκπαίδευσης με σκοπό την αξιολόγηση-πιστοποίηση του νέου προπτυχιακού προγράμματος στην «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ, του Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας.</p>	<p>Γ. Γιατράκος/ Γ. Πανηγυράκης</p> <p>ΑΑΥ/ Γ. Γιατράκος/ Γ. Πανηγυράκης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>																								
96/ΣΥΓ/3.4.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της έκθεσης Πεπραγμένων της Συγκλητικής Επιτροπής Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών, η οποία αφορά στα έτη 2016- 2017.</p>																										
96/ΣΥΓ/3.4.2	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 16^{ης} και 17^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 15 και 18 Ιανουαρίου 2018 αντίστοιχα.</p>																										
96/ΣΥΓ/3.4.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 18^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών για αντικατάσταση του μαθήματος MGT 428 «Μάρκετινγκ και Επιχειρηματικότητα» του Διατμηματικού Προγράμματος στη Διοίκηση με το μάθημα ΠΠΤ 495 «Εισαγωγή στην Κοινωνική Σχεδίαση, Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα» που προσφέρεται στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με σκοπό την κάλυψη των διδακτικών αναγκών του Διατμηματικού Προγράμματος στη Διοίκηση από το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2018/ 2019.</p>	<p>ΑΑΥ/ Ν. Λαμπερτίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΣΦΜ</p>	<p>Άμεσα</p>																								
96/ΣΥΓ/3.4.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 18ης Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών για τροποποίηση των μαθημάτων και του Οδηγού Σπουδών του Προγράμματος στη Διοίκηση, όπως παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει υποβληθεί, με ισχύ από το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2018/ 2019.</p>	<p>ΑΑΥ/ Ν. Λαμπερτίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΣΦΜ</p>	<p>Άμεσα</p>																								
96/ΣΥΓ/3.5.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας αναφορικά με την Κατανομή του ποσού ανάμεσα στους δικαιούχους ακαδημαϊκούς για μοριοδότηση/ χρηματοδότηση στο πλαίσιο της Ενίσχυσης Ερευνητικής Δράσης Ορίζοντας 2020 για το 2018, ως ακολούθως, σύμφωνα με τον Πίνακα του Παραρτήματος που έχει υποβληθεί:</p> <table border="1" data-bbox="284 1742 1102 1995"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>ΟΝΟΜΑ</th> <th>ΕΠΩΝΥΜΟ</th> <th>ΜΟΝΑΔΕ Σ</th> <th>ΚΑΤΑΝΟ ΜΗ</th> <th>ΚΑΤΑΝΟΜΗ (με αναγωγή)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ</td> <td>ΑΚΥΛΑΣ</td> <td>1</td> <td>2000</td> <td>1898,73</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>ΑΝΔΡΕΑΣ</td> <td>ΑΝΔΡΕΟΥ</td> <td>1</td> <td>2000</td> <td>1898,73</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>ΜΑΡΙΑ</td> <td>ΑΝΤΩΝΙΟΥ</td> <td>1</td> <td>2000</td> <td>1898,73</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	ΟΝΟΜΑ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΜΟΝΑΔΕ Σ	ΚΑΤΑΝΟ ΜΗ	ΚΑΤΑΝΟΜΗ (με αναγωγή)	1	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΚΥΛΑΣ	1	2000	1898,73	2	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΝΔΡΕΟΥ	1	2000	1898,73	3	ΜΑΡΙΑ	ΑΝΤΩΝΙΟΥ	1	2000	1898,73	<p>ΑΑΥ- Επ. Έρευνας/ ΥΕΔΣ</p>	<p>Άμεσα</p>
A/A	ΟΝΟΜΑ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΜΟΝΑΔΕ Σ	ΚΑΤΑΝΟ ΜΗ	ΚΑΤΑΝΟΜΗ (με αναγωγή)																						
1	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΚΥΛΑΣ	1	2000	1898,73																						
2	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΝΔΡΕΟΥ	1	2000	1898,73																						
3	ΜΑΡΙΑ	ΑΝΤΩΝΙΟΥ	1	2000	1898,73																						

4	ΜΑΡΛΕΝ	ΒΑΣΚΕΣ	1	2000	1898,73
5	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΥΡΙΔΗΣ	2	4000	3797,46
6	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΓΑΖΗ	1	2000	1898,73
7	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΓΙΑΤΡΟΣ	1	2000	1898,73
8	ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ	ΔΑΜΙΑΝΟΥ	2	4000	3797,46
9	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ	ΔΑΝΕΖΗΣ	1	2000	1898,73
10	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ	2	4000	3797,46
11	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΖΑΦΕΙΡΗΣ	2	4000	3797,46
12	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ	1	2000	1898,73
13	ΗΡΟΔΟΤΟΣ	ΗΡΟΔΟΤΟΥ	1	2000	1898,73
14	ΑΝΤΩΝΗΣ	ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ	2	4000	3797,46
15	ΜΑΡΙΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	2	4000	3797,46
16	ΑΝΤΡΗ	ΙΩΑΝΝΟΥ	2	4000	3797,46
17	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΚΑΛΛΗ	1	2000	1898,73
18	ΣΩΤΗΡΗΣ	ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ	2	4000	3797,46
19	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΜΠΑΝΑΡΟΥ	1	2000	1898,73
20	ΛΟΥΚΑΣ	ΚΑΝΕΤΗΣ	1	2000	1898,73
21	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ	1	2000	1898,73
22	ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ	ΚΟΥΤΑ	2	4000	3797,46
23	ΜΙΧΑΛΗΣ	ΚΟΥΤΙΝΑΣ	2	4000	3797,46
24	ΜΑΡΙΑ	ΚΡΑΜΒΙΑΚΑΠΑΡΔΗ	1	2000	1898,73
25	ΕΛΕΝΗ	ΚΥΖΑ	1	2000	1898,73
26	ΝΙΚΟΛΑΣ	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	1	2000	1898,73
27	ΦΑΙΔΩΝ	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	1	2000	1898,73
28	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	1	2000	1898,73
29	ΚΩΣΤΑΣ	ΚΩΣΤΑ	1	2000	1898,73
30	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ	1	2000	1898,73
31	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΛΑΝΙΤΗΣ	1	2000	1898,73

32	ΣΑΒΒΑΣ	ΛΟΪΖΟΥ	1	2000	1898,73
33	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΜΑΓΓΑΝΑΡ ΗΣ	2	4000	3797,46
34	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΑΥΡΗ	1	2000	1898,73
35	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΜΗΛΙΩΝΗ	1	2000	1898,73
36	ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΜΙΧΑΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	1	2000	1898,73
37	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΟΣ	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ Σ	1	2000	1898,73
38	ΤΟΥΛΑ	ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ	1	2000	1898,73
39	ΑΝΤΡΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟ Υ	1	2000	1898,73
40	ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΙΔΗ Σ	1	2000	1898,73
41	ΦΩΤΗΣ	ΠΑΠΑΔΗΜΑ Σ	1	2000	1898,73
42	ΣΑΛΩΜΗ	ΠΑΠΑΔΗΜΑ - ΣΟΦΟΚΛΕΟ ΥΣ	1	2000	1898,73
43	ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	1	2000	1898,73
44	ΕΥΡΙΔΙΚΗ	ΠΑΠΑΣΤΑΥΡ ΟΥ	1	2000	1898,73
45	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΠΑΡΜΑΞΗ	2	4000	3797,46
46	ΠΕΤΡΟΣ	ΣΑΒΒΑ	1	2000	1898,73
47	ΑΛΕΞΗΣ	ΣΑΒΕΡΙΑΔΗΣ	1	2000	1898,73
48	ΠΑΥΛΟΣ	ΣΑΡΑΦΗ Σ	1	2000	1898,73
49	ΜΙΧΑΛΗΣ	ΣΙΡΙΒΙΑΝΟΣ	2	4000	3797,46
50	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ	1	2000	1898,73
51	ΝΙΚΟΣ	ΣΟΥΛΕΛΕΣ	1	2000	1898,73
52	ΜΕΝΕΛΑΟΣ	ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ Σ	2	4000	3797,46
53	ΘΕΟΠΣΤΗ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ - ΛΑΜΠΕΡΤ	1	2000	1898,73
54	ΒΑΣΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΥ	1	2000	1898,73
55	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ Σ	1	2000	1898,73
56	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΤΣΑΛΤΑΣ	2	4000	3797,46
57	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΦΩΤΟΠΟΥΛ ΟΣ	2	4000	3797,46
58	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	1	2000	1898,73
59	ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ	ΧΑΤΖΗΜΙΤΣ ΗΣ	2	4000	3797,46

60	ΣΩΤΗΡΗΣ	ΧΑΤΖΗΣ	1	2000	1898,73
61	ΠΑΥΛΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ	1	2000	1898,73
62	ΚΩΣΤΑΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΗ	1	2000	1898,73
		ΣΥΝΟΛΟ	79	158000	149999,67

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι το ύψος της κατανομής στον πιο πάνω Πίνακα, παρουσιάζεται με και χωρίς αναγωγή, στη βάση του καταναμημένου ποσού στο κονδύλι 3/324 «Ενίσχυση Ερευνητικής Δράσης Ορίζοντας 2020», ύψους €150.000,00.

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι τα πιο κάτω παρόντα μέλη της Συγκλήτου αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων κατά την έγκριση της απόφασης που αφορά στο άτομό τους:

- Καθηγητής Χριστάκης Δαμιανού
- Αναπληρωτής Καθηγητής Θεόδωρος Ζαχαριάδης
- Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους
- Επίκουρος Καθηγητής Ευάγγελος Καραπάνος
- Επίκουρος Καθηγητής Μιχαήλ Κουτίνας
- Καθηγητής Φαίδων Κυριακίδης
- Επίκουρος Καθηγητής Μιχάλης Σιριβιανός
- Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για επικύρωση της πιο πάνω απόφασης.

Πρύτανης

Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου

96/ΣΥΓ/3.5.2

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 60^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 18 Απριλίου 2018.

96/ΣΥΓ/3.6.1

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 57^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 27 Μαρτίου 2018.

96/ΣΥΓ/3.6.2.1

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 58^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, ημερομηνίας 31/5/2018, αναφορικά με την έγκριση του Πίνακα Α για Μεταφορές Κονδυλίων, όπως αυτός παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί.

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για επικύρωση της πιο πάνω απόφασης.

ΑΟιΠΑ/
ΔΔΟ/
ΥΟικ

Πρύτανης

Άμεσα

Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου

96/ΣΥΓ/3.6.2.2

Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 58^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, ημερομηνίας 31/5/2018, αναφορικά με τον

ΑΟιΠΑ/
ΔΔΟ/
ΥΟικ

Άμεσα

	<p>Προϋπολογισμό του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το έτος 2019, όπως αυτός παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου και το Συμβούλιο προβούν σε οποιοσδήποτε αλλαγές που προκύπτουν από την Εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών, ημερομηνίας 6 Ιουνίου 2018, με θέμα «Ετοιμασία Προϋπολογισμού Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) για το έτος 2019».</p> <p>Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως οι Πρυτανικές Αρχές προβούν σε συνεννόηση με το Πανεπιστήμιο Κύπρου αναφορικά με τη δημιουργία των δύο νέων άρθρων «Πρόσθετες αμοιβές Ακαδημαϊκού και Άλλου προσωπικού από Ερευνητικά και άλλα Συγχρηματοδοτούμενα Έργα» και «Πρόσθετες αμοιβές Ακαδημαϊκού και Άλλου προσωπικού από Συμβουλευτικές και άλλες Υπηρεσίες» στο Κεφάλαιο 1, και το θέμα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία της Συγκλήτου.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για επικύρωση των πιο πάνω αποφάσεων.</p>	<p>ΑΟιΠΑ/ ΔΔΟ/ ΥΟικ</p> <p>Πρύτανης/ ΑΟιΠΑ/ ΑΑΥ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου</p>
96/ΣΥΓ/3.6.2.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 58^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, αναφορικά με τα ακόλουθα Σχέδια Υπηρεσίας Διοικητικών Υπηρεσιών, όπως αυτά παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ανώτερος Λειτουργός Πανεπιστημίου - Λειτουργός Πανεπιστημίου Α' - Λογιστής - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά Διοικητικά Θέματα) με τοποθέτηση στις Σχολές - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Διεθνείς Σχέσεις και Κινητικότητα) - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διασφάλισης Ποιότητας και Διεθνών Κατατάξεων) - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Προσέλκυσης Φοιτητών) - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Προώθησης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων) - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Υποστήριξης Εκδηλώσεων και Συνεδρίων) - Λειτουργός Πανεπιστημίου (Νομικά Θέματα) <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως στο Σχέδιο Υπηρεσίας Λειτουργού Πανεπιστημίου (Γενικά Διοικητικά Θέματα) με τοποθέτηση στις Σχολές, γίνει η ακόλουθη τροποποίηση:</p> <p>Α. ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ- Το σημείο «Για σκοπούς της παρούσας προκήρυξης καθορίζεται περιγραφή της εργασίας της θέσης όπως πιο κάτω και επιπρόσθετων καθηκόντων</p>	<p>ΑΟιΠΑ/ ΔΔΟ/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>

	<p><i>ανάλογα με την τοποθέτηση σύμφωνα με το Παράρτημα.»</i></p> <p><u>Να αντικατασταθεί με το εξής:</u></p> <p>«Για σκοπούς της παρούσας προκήρυξης καθορίζεται περιγραφή της εργασίας της θέσης όπως πιο κάτω και επιπρόσθετων καθηκόντων ανάλογα με την τοποθέτηση σύμφωνα με ειδικό καθήκοντολόγιο που καθορίζεται από την εκάστοτε Σχολή.»</p> <p>Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και ο Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων κατά τη λήψη της εν λόγω απόφασης λόγω σύγκρουσης συμφερόντων.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών του Συμβουλίου για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	Πρύτανης	Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών του Συμβουλίου
96/ΣΥΓ/3.7.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 28 ^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 13 Μαρτίου 2018.		
96/ΣΥΓ/5	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (16 υπέρ, 2 αποχές, 1 εναντίον) όπως εγκρίνει την εισήγηση της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας για διαβούλευση με τα Τμήματα με σκοπό την εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Έργο «Γραφεία Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας» και ένταξη του μαθήματος της Πρακτικής Άσκησης στα Προπτυχιακά ή Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών, σύμφωνα με τον Πίνακα του σχετικού Παραρτήματος που έχει υποβληθεί.	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ/ Κοσμήτορες Σχολών/ Πρόεδροι Τμημάτων	Άμεσα
96/ΣΥΓ/6	<p>Α) Η Σύγκλητος, σε συνέχεια της απόφασης της 94^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 30/3/2018 και κατόπιν μετονομασίας του Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας σε Υφυπουργείο Ναυτιλίας, αποφάσισε ομόφωνα (16 υπέρ, 3 αποχές) όπως εγκρίνει την αποδοχή και επικύρωση του έργου Interreg V-A Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020 ως ακολούθως, καθώς και την ομάδα έργου, όπως αυτή παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει υποβληθεί:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τίτλος έργου: «Διασυνοριακή συνεργασία για εφαρμογή θαλάσσιου χωροταξικού σχεδιασμού» - Ακρόνυμο: ΘΑΛ - ΧΩΡ 2 - Επιστημονικός Υπεύθυνος: Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής - Το ΤΕΠΑΚ αντιπροσωπεύει το Δικαιούχο 3 (Δ3) του έργου - Συνολικός προϋπολογισμός για ΤΕΠΑΚ: € 700.000 - Φορέας του Κύριου Δικαιούχου/ Συντονιστής: Υφυπουργείο Ναυτιλίας <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (16 υπέρ, 3 αποχές) όπως εγκρίνει την αποδοχή και επικύρωση του έργου Interreg V-A – Ελλάδα – Κύπρος 2014- 2020/ Στρατηγικά, ως ακολούθως:</p>	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ/ ΥΟικ	Άμεσα
	<p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (16 υπέρ, 3 αποχές) όπως εγκρίνει την αποδοχή και επικύρωση του έργου Interreg V-A – Ελλάδα – Κύπρος 2014- 2020/ Στρατηγικά, ως ακολούθως:</p>	ΥΕΔΣ/ Α. Θεοχάρους/ ΥΟικ	Άμεσα

- Τίτλος έργου: «Ανάδειξη και διάδοση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς μέσα από την ανάπτυξη και θεσμική ενίσχυση του Θρησκευτικού Τουρισμού στη νησιωτική περιοχή της Ελλάδας και της Κύπρου»
- Ακρώνυμο: Re-Cult
- Επιστημονικός Υπεύθυνος: Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους,
- Συνολικός Προϋπολογισμός για ΤΕΠΑΚ: €493.340,00
- Φορέας του Κύριου Δικαιούχου/ Συντονιστής: Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού

Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (16 υπέρ, 3 αποχές) όπως εγκρίνει την αποδοχή και επικύρωση του έργου Interreg Balkan-Med/ Στρατηγικά, ως ακολούθως:

- Τίτλος έργου «GAZELLE - orGAniZing accELaration for high-potentiaL innovativE SMEs»
- Ακρώνυμο GAZELLE
- Επιστημονικός Υπεύθυνος: Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους
- Συνολικός Προϋπολογισμός για ΤΕΠΑΚ: €130.000,00
- Φορέας του Κύριου Δικαιούχου/ Συντονιστής: Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας

Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και ο Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης Θεοχάρους αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων κατά τη λήψη της εν λόγω απόφασης λόγω σύγκρουσης συμφερόντων.

ΥΕΔΣ/
Α. Θεοχάρους/
ΥΟικ

Άμεσα

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Β')		ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
96/ΣΥΓΓ/2.2	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 92^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 7 Φεβρουαρίου 2018, λόγω τυπογραφικού λάθους, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κυρία Stephanie Gängler, του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για τη Δημόσια και Περιβαλλοντική Υγεία».</p> <p>B) Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κυρία Αγγελίνα Κρητιώτη, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με ισχύ από τις 7 Φεβρουαρίου 2018.</p>	<p>Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΣΦΜ</p> <p>Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΣΦΜ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
96/ΣΥΓΓ/2.3	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, ημερομηνίας 31/5/2018, αναφορικά με τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Καθηγητή/ Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης στο γνωστικό αντικείμενο Λογοθεραπεία/ Λογοπαθολογία μετά από Ακυρωτική Απόφαση Δικαστηρίου.	Κ. Μακρής/ ΥΑΔ	Άμεσα
96/ΣΥΓΓ/2.4	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 94^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 30/3/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Καλών Τεχνών, στην ειδικότητα «Καλλιτεχνική Πρακτική και Θεωρία στις Τεχνολογίες – Νέα Μέσα (Animation, video Art, Ψηφιακές Εφαρμογές Εικόνας και Ήχου στην Καλλιτεχνική Δημιουργία)».</p> <p>B) Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της σύστασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Καλών Τεχνών, στην ειδικότητα «Καλλιτεχνική Πρακτική και Θεωρία στις Τεχνολογίες – Νέα Μέσα (Animation, video Art, Ψηφιακές Εφαρμογές Εικόνας και Ήχου στην Καλλιτεχνική Δημιουργία)».</p>	<p>Α. Λανίτης/ Α. Δανός/ ΥΑΔ</p> <p>Α. Λανίτης/ Α. Δανός/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
96/ΣΥΓΓ/5.1	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κύριο Ευθύμιο Γεωργίου, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Φ. Κυριακίδης/ Σ. Καλογήρου/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
96/ΣΥΓΓ/5.2	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κύριο Μάριο Κωνσταντίνου, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Φ. Κυριακίδης/ Σ. Καλογήρου/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
96/ΣΥΓΓ/5.3	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κύριο Γιώργο	Φ. Κυριακίδης/ Ε. Ακύλας / ΥΣΦΜ	Άμεσα

	Μέλιλλο, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.		
96/ΣΥΓ/5.4	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κυρία Ελένη Σαββίδου, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Φ. Κυριακίδης/ Ε. Ακύλας/ ΥΣΦΜ	Άμεσα